

LADÁNYI MIHÁLY *Általános Iskola*

„Határtalanul” program a csemői és a nyársapáti iskolában

A csemői és a nyársapáti iskola egyesülését követően a legsikeresebb közös projektek közé tartozik a „Határtalanul” pályázaton való együttműködés. A 2011-ben indult „Határtalanul” programra már az első évben közösen pályáztunk és a hetedikes tanulóink egy ötnapos felejthetetlen utazáson vehettek részt. Diákjaink a tanulmányi kirándulás során Erdély nevezetességeivel ismerkedtek meg.

A támogatást a Csemői Ladányi Mihály Általános Iskola ebben a tanévben is elnyerte, immár ötödik alkalommal, a Nyársapáti Tagintézményével közösen, négynapos tanulmányi kiránduláson 41 gyermek és 5 tanár utazott Erdélybe (Románia), május 24-től, 27-ig. Az utazásra 885 000 Ft támogatást biztosított az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő.

Az utazás során egy napot Gyimesbükkön töltöttünk, találkoztunk az ottani gyerekekkel, közös programokon vettünk részt, táncoltunk, énekeltünk, virágokat ültettünk az iskola elé, együtt főztünk, barátkoztunk. Megnéztük a Rákóczi-vár romjait, az ezeréves határt, ahová csemői és nyársapáti földet szórtunk, majd ellátogattunk a Csángó Tájháza, a helyi templomba, megismertük a csángó állattartást. Az útiterv szerint meglátogattuk: Dsida Jenő, Apáczai Csere János, Kós Károly, Reményik Sándor, Dani Gergely, Benedek Elek, Orbán Balázs, Tamási Áron, Márton Áron, Bolyai Farkas és fia Bolyai János emlékhelyeket, ismertettük munkásságukat, elhelyeztük az emlékezés virágait, koszorúit.

Emlékeztünkbe vésődtek Erdély szépségei: a Király-hágó, Bánffyhunjad, Kolozs-



Király-hágó

vár, Csíki-medence, Csíkszereda, Gyimesek, Gyilkos-tó, Békás-szoros, Székelyudvarhely, Korond, Parajd, Szováta és Marosvásárhely. A program lebonyolításához sok segítséget kaptunk, amit szeretnénk ez úton is megköszönni. A felejthetetlen élményekkel teli szép napokat nélkülük nem sikerült volna megvalósítani.

Kiemelt támogatóink voltak:

Csemó Polgármesteri Hivatal,
Dr Lakos Roland polgármester,
DPMG-Zrt Csemői telephelye (Sertéstelep)
Magyarvíz Kft- Lajosmizse,
Csemői Iskoláért Alapítvány
Marosi Mihály, Simon Zoltán és felesége, Nyársapáti Iskola, a gyerekek szülői és az iskola dolgozói.



Spenger Mihály
osztályfőnök